



2025年4月4日 星期五 责编:王妙妙 徐徐 美编:徐哨 审读:邱立波



可爱的动物

当松鼠抱着坚果,腮帮子一鼓一鼓地咀嚼;当猫咪蜷缩成一团,打着小呼噜进入梦乡;当小狗摇着尾巴,满心欢喜地迎接主人回家,我们的心仿佛也被轻轻触动。这些可爱的动物,以它们独特的方式,治愈着生活中的疲惫,成为人类最温暖的陪伴。

美好的礼物

北仑区岷山学校 201 班
钱嘉懿(证号 2521165)
指导老师 刘海霞

我的礼物有很多,如:胖胖的洋娃娃、有趣的故事书、好玩的乐高。但是我最喜欢的礼物是爸爸送给我的两只小白兔。

一天晚上,爸爸出差回来,带回来一个纸箱。他打开纸箱,从里面拿出一个笼子,笼子里装着两只可爱的小白兔。它们竖着两只长长的耳朵,脸上镶嵌着两颗红宝石似的眼睛,鼻子下面藏着一个红红的三瓣嘴,长着四条肥肥的小短腿,可爱极了!我连忙跑进厨房拿了两棵青菜,掰下一片叶子给小白兔吃。一只小白兔胆怯地躲到了另一只小白兔身后,另一只小白兔上前闻了闻,就开始“嗖嗖”地吃起来,很是可爱。

自从有了这两只小白兔,我感觉我多了两个知心朋友。伤心的时候,我就会跑到小白兔旁边,给它们喂点青菜,边喂边跟它们说说心里话。它们会碰碰我的小手,让我跟它们一起玩。我就会把它们从笼子里抱出来,带着它们跑一会儿,跑完我的心情一下子就好了,不开心的事一扫而光。

它们虽然只是两只普普通通的小白兔,但是我最好的礼物。

我家的狸花猫

高新区外国语学校 205 班
应子漫(证号 2526836)
指导老师 许雯

我家有个超萌的小伙伴——一只狸花猫!它的毛是棕色的,上面还有着黑色的鱼骨头图案,就像穿着件时尚外套。最逗的是它的四个爪子,白白的,好像特意戴上了白手套,准备去参加宴会呢!它的眼睛圆溜溜的,绿得像两颗闪闪发光的宝石。耳朵又大又尖,超级灵敏,一点声音都逃不过它的“雷达耳”。

它是六一儿童节这一天来到我们家的,所以我们给它起了个名字叫“六一”。刚开始,六一有点害羞,总是躲在阳台的水槽下。睡觉时也特别警惕,一点动静就能让它跳起来。小肉垫把它的爪子包得严严实实的,走路时悄无声息,好像生怕被“怪兽”发现似的。我们只能悄悄给它准备吃的喝的,希望它能慢慢变成我们的小跟班。

没几天,六一胆子就大起来了,在家里上蹿下跳的,活像一匹快乐的“狸花小马”。再后来,它变得很黏人,只要我们一回家,它就飞奔过来,好像在说:“你们回来啦,我好想你们!”

我最喜欢看六一睡觉的样子了,有时候它会把自己卷成一个大绒球;有时候又四脚朝天地躺在妈妈的电脑包上,眼睛半睁半闭的。

有时候我会想,如果六一没遇到我们,它可能还在外面流浪,饿肚子,受冷风吹,还要和其他小猫打架。流浪的小动物真的好可怜啊!我希望更多的人能伸出援手,帮助它们找到温暖的家。

我的鹦鹉朋友

◆在我温馨的小家里,住着一位特别的朋友——我的小鹦鹉“蓝莓”。它的名字源于它那一身和蓝莓一样蓝色的羽毛,真的超级迷人!

蓝莓的头超级灵活,像装了个小马达,可以360度无死角地转动,总是好奇地四处张望。它的身体深蓝如海,有些地方黑得发亮。它的爪子特别有力,不仅能稳稳站立,还能倒挂金钩,真是太有趣了!

走路时,蓝莓一摇一摆的,活像一只可爱的小企鹅。有时候它走得快了,又有点像活泼的小青蛙,逗得我哈哈大笑。我们最喜欢玩的游戏就是“手抓鸟”,蓝莓在前面欢快地奔跑,我在后面追,每次玩这个游戏,家里都充满了欢声笑语。

蓝莓虽然有时候有点调皮,会把家里弄得有点乱,但是看到它那活泼可爱的样子,我就一点也不生气了。它就像我们家的小太阳,总是散发着温暖和快乐。每次看到它,我的烦恼就烟消云散了。

和蓝莓在一起的每一天都充满了惊喜和欢笑。我会给它准备好吃的食物,陪它玩耍,还会给它讲有趣的故事。蓝莓也好像能听懂我的话,总是用那双明亮的小眼睛看着我,好像在认真倾听。

我真的很高兴能和蓝莓成为好朋友。我相信,我们会一直陪伴着彼此,度过每一个快乐的日子。

高新区新明中心小学 301 班
叶皓轩(证号 2526970)
指导老师 张欣

◆“鹦鹉来了!鹦鹉来了!”爸爸抱着一个箱子开心地对我和妈妈喊道。我和妈妈迫不及待地跟爸爸抢过箱子,小心翼翼地打开,从里面拿出了装鹦鹉的小笼子,再把它们慢慢地从笼子里捉了出来。

多么可爱的小鹦鹉呀!它们的眼睛圆溜溜的,三角形的嘴巴尖尖的,像一个小钩子,能灵活地把瓜子壳啄开,吃里面的瓜子仁。绚丽多彩的羽毛特别漂亮,就像从彩虹姐姐那里借来了七彩衣裳披在身上一样,光彩夺目。

别看它爪子小小的,但是非常的有力量,能牢牢地抓住笼子的铁丝一步一步往上爬,还能站在杆子上保持平衡,不让自己掉下去呢。

我喜欢我的小鹦鹉,它们也喜欢我,我会陪伴着它们一起成长!

高新区实验学校新晖校区 205 班
代辰希(证号 2527594)
指导老师 姚奇



海底社区

宁海县城西小学 205 班
徐子昂(证号 2519304)
指导老师 蒋书茵

组稿老师 戴虹



宁海县银河小学 103 班
葛峻甫(证号 2519034)
指导老师 俞碧琼

呆萌小兔子

猜猜它是谁

高新区外国语学校 205 班
刘沐言(证号 2526842)
指导老师 许雯

嘿,你们知道吗?我家院子里藏着个小黑球。每次我一踏进家门,它就摇着尾巴,像个弹簧一样,“嗖”地一下蹦起来,直接扑进我怀里。

有时候,我会跟它玩小游戏。我说“坐下”,它就乖乖地坐得笔直;我一喊“跑”,它就嗖嗖地跑起来;我叫它“吃饭啦”,它就像箭一样射过来,真是个小乖巧的小机灵鬼!你们猜猜,这么听话的小家伙是谁?

到了晚上,只要有陌生人靠近院子,它就瞪大眼睛,紧紧地盯着外面,然后“汪汪”地大叫起来,就像个勇敢的小卫士!看它那威武的样子,真是让人佩服得五体投地!你们说说,这么勇敢的小家伙,会是谁呢?

还有啊,它的耳朵超级灵,记性也特别好。爸爸的车和外公的车,它一听声音就能分辨出来。还没看到车子呢,它就知道是谁回来了,真是个小聪明的小天才!哈哈,你们现在应该猜到它是谁了吧?

没错,它就是我们家的大明星——拉布拉多犬“毛豆”!怎么样,我们家毛豆是不是超级棒呀?

熊猫

高新区实验学校翔云校区 207 班
陈栩彤(证号 2527265)
指导老师 李硕

大家好,我是可爱的熊猫。我鼓着黑乎乎的眼睛,露着雪白雪白的肚皮,披着黑白相间的棉衣,别看我胖乎乎,我可是“国宝”。

有时候我在森林里散步,有时候我在竹林里觅食,有时候我在山洞里睡觉,有时候我在动物园表演。

大家都很喜欢我,喜欢我胖乎乎的脸蛋,喜欢我圆滚滚的身体,喜欢我懒洋洋地坐在草地上,津津有味地咬竹子的样子。

小乌龟

宁海县实验小学 202 班
施佳敏(证号 2519436)
指导老师 潘旭群

我家有一只小乌龟,我很喜欢它。它好像一个绿色的菠萝包,有一双翡翠般的眼睛,一眨一眨的,四肢短小而灵活,我喜欢极了。

我喜欢给小乌龟喂食。有一次,我在食盆里撒了一把龟食,然后静静地等待着,可是等了五分钟,它还没动静。我靠近一看,原来小乌龟睡着了。我轻轻敲了一下小乌龟的壳,它的好梦被我敲醒了。当它看到面前的食物,顿时眼睛一亮,赶紧爬过来,狼吞虎咽地吃了起来。

昨天晚上,我刚走到小乌龟旁边,它的眼睛就猛地一下张开了,把我吓了一大跳。它看到我,就慢慢地爬过来,嘴巴一张一合的,仿佛在说:“主人,对不起,我不是故意吓你的。”

这只乌龟真是我的好伙伴,它带给了我许多快乐。

大大小小

宁海县银河小学 101 班
金煜博(证号 2519014)
指导老师 陈芳

我有两只乌龟,一只叫“大大”,一只叫“小小”,因为它们一只长得大,一只长得小。它们背着一个深绿色的壳,上面画着六边形的花纹,像穿了一件漂亮的格子衬衫。

冬天时,大大和小小变得懒洋洋的。它们不再追着龟粮游来游去,总是缩在晒台底下睡觉。妈妈说乌龟要冬眠了,我轻轻把它放进铺满苔藓的盒子里,学着妈妈给我盖被子的样子,把苔藓掖得严严实实。

整个冬天,我每天放学都要趴在盒子边看很久。大大小小一动不动,我以为它们死掉了,用手戳了戳它们。妈妈赶紧拦住我说:乌龟冬眠就像种子在土里睡觉,不能随便吵醒它们。

昨天早上,窗外的花突然开了。我照例去看大大小小,发现苔藓堆在轻轻晃动!拨开绿茸茸的苔藓,大大小小正慢悠悠地伸出脑袋,黑豆似的眼睛眨了眨,爪子在盒底划出细细的水纹,我赶紧撒了一把珍藏的小虾干给它。

现在大大小小又在玻璃缸里快活地游泳啦!春天来了,我长大一岁,乌龟也长大一岁啦!

可爱的小芒果

宁波市华天小学 202 班
潘宣宇(证号 2516037)
指导老师 吴红娜

我们家有一只可爱的牡丹鹦鹉,它的羽毛通体黄色,我们给它取名叫做“小芒果”。

它的眼睛是暗红色的,像两颗红宝石,圆圆的,亮亮的。它的嘴巴是土黄色的,随着时间推移,会慢慢由黄变粉,头上还会长出橙色的绒毛,像戴了一顶橙色的小帽子,真是可爱极了。

芒果的嘴巴看着好看,却非常锋利。如果你用手去抓它,那可要小心了,它可能猝不及防给你来上一口,一不小心就让你见了血!

芒果对别人很凶,但对我们很友好。只要我们叫“芒果”,它就会“嘎嘎嘎”地回应我们。当我把手指放到它的脚边,叫它“上来”,它就会站到我的手心,顺着我的手臂,爬上我的肩膀,轻轻咬我的耳朵,表示喜欢。当我们吃饭的时候,它也会好奇地跳上桌子,来吃我的米饭,不让我吃,它还会生气地对着我叫,表示不满,仿佛在对我说,“我也要吃!我也要吃!”

这样的小芒果,是不是很可爱?

爷爷家的小黑狗

高新区信慈小学 202 班
徐嘉浩(证号 2526986)
指导老师 陈月

过年的时候,我们一家人去了爷爷家,刚到爷爷家时,我就看到爷爷家门口有一只小狗,它有一身乌黑发亮的皮毛,一双炯炯有神的眼睛,两只大大的耳朵耷拉着,像倒三角似的鼻子非常灵敏。它身体肌肉非常发达,后腿强健有力,爷爷说这是有名的拉布拉多犬,非常聪明听话,我们叫它小黑。

刚开始的时候,小黑很不友善,对着我们汪汪叫。爷爷凶了它一句:“不要叫,自己家人也不认识了?”小黑立即就不叫了,还站立了起来,似乎想要用前肢跟我握手,还不断地冲我摇尾巴。

第二天,我拿了爆米花和骨头去喂小黑,小黑好像记得爷爷昨天的话,在我的脚边闻来闻去,还用舌头舔我的鞋子,把我当成了它的小主人,也让我牵着绳子带它出去玩。